

“我有癌症，但药在上海”

3小时189公里的生命接力

通讯员 胡伊琳

本报讯 患有癌症，救命药却远在上海。她无奈发出求助后，近日，一场从上海到嘉善、再到诸暨的跨省运输生药的接力，火速开展。

4月22日晚，一条紧急协助请求，被发送至诸暨市公安局枫桥派出所。

请求来自于一名居住在枫桥镇的裘女士。裘女士患有癌症，她的丈夫则是一名脑梗患者。近日，老两口的药已经吃完，往常，药都是上海的女儿帮忙配的，但如今情况紧急又特殊。

药，被疫情无情阻隔。无奈之下，老人求助上海电视台。此后，上海警方、嘉善县政府、诸暨警方立即联动，开展爱心接力。

23日上午，拿到药后，上海警方联系了嘉善警方，并委托嘉善县邮政局，用邮政车辆将药带至诸暨枫桥北高速卡口。与此同时，诸暨警方迅速成立爱心接力实时联络群，在卡口等待转运药品。

下午2点21分，下着小雨，嘉善县邮政局的运输车辆缓缓驶进枫桥北高速口。“你好，这边停一下吧。”枫桥派出



所民警身穿防护服，早已等候在高速口。

卡口医护人员仔细消杀药品外包装，将其静置一段时间后，把药交到了民警手中。

“给，已经消毒过了……”下午2点45分，药品被送到老两口中。

上海到嘉善再到诸暨，相隔189公里，这场暖心接力仅用了3小时。当民警拿着药出现在眼前时，老两口千言万语都化为一句“谢谢”。



集中销毁

4月24日，岱山县公安局联合县烟草专卖局组织开展假冒、走私卷烟集中公开销毁活动，工作人员在无公害垃圾处理站，将2021年查获的2000余条中华、利群等品牌假冒、走私卷烟销毁。

通讯员 张志龙

姐姐把豪车“抵债”给弟弟，均构成洗钱罪

本报记者 许梅 通讯员 童妍真 徐志涛

本报讯 “我以为只是帮姐姐和姐夫一个忙，没想到这竟然是犯罪。”近日，接受讯问时，犯罪嫌疑人周某胜后悔不已。

2018年9月，方晓(化名)通过虚构投资项目、以投资返利为诱饵实施集资诈骗。2019年12月，他带着妻子周某芝来到金华某汽车销售公司，以现金一次性支付的方式，购买了一辆售价80多万元的玛莎拉蒂越野车。尽管知道丈夫的钱来路不正，但周某芝还是同意把车辆登记在自己名下。

没过多久，方晓“借新还旧”集资诈骗的套路就维持不下去了。考虑到项目资金链一旦断裂，被骗的人随时可能会报警，他开始为自己做筹划。不过，他的办法不是凑钱还款，而是转移名下资产，逃避司法机关的追缴。

方晓授意妻子周某芝将这玛莎拉蒂以“抵债”为由，过

户给周某芝的弟弟周某胜，“这样才能保住这辆车”。

周某胜也在姐夫的这个项目中投过钱，对于该项目的实际情况心知肚明。得知姐夫的“生意”状况紧急，周某胜二话没说，答应了姐姐和姐夫的要求，并陪同姐姐办理了车辆过户登记手续。同时，方晓伪造了一张欠条，让妻子交给周某胜，以备“不时之需”。

车辆过户后不久，方晓又与妻子周某芝办理了离婚手续，并携款潜逃。逃亡途中，方晓被抓获，经查，他的身上还随身带有300多万元现金。

2021年12月3日，方晓因犯集资诈骗罪被金华市中级人民法院判处有期徒刑15年。周某芝、妻弟周某胜经公安机关传讯，供认了串通洗钱的事实。

近日，武义县法院一审认定周某芝、周某胜均构成洗钱罪，分别判处二人有期徒刑3年、缓刑4年6个月和有期徒刑3年、缓刑4年。

谁是肇事者？一场“变装秀”成证据

通讯员 嘉公宣

本报讯 近日，海宁警方接到一男子报警，称自己驾车途中发生了交通事故，在盐官镇大佛庙门口撞上了路灯。

交警立即到达现场，一名穿花衬衫的男子罗某，正等候在肇事车辆旁，自称是肇事司机，但紧张的语气和闪烁不定的眼神让交警觉察到了异样。

交警立即查看事故路段监控，发现了蹊跷。当晚10点半左右，肇事车辆先后两次撞上路灯杆，驾驶员明显有异常。

交警继续翻看监控，很快真相浮出水面。原来，肇事司机根本就不是罗某，监控清晰地记录了一场街头“变装秀”。

只见事故发生几分钟后，穿着黑色T恤的罗某将穿着花衬衫的肇事司机从驾驶室扶下车，并打电话报警。随后两人走到隐蔽处，互换了衣服。

之后肇事司机离开事故现场，而罗某在原地等待交警。

证据面前，罗某交代，真正的肇事司机是自己的老板华某。当晚，几人一起吃饭，华某酒驾发生事故，路过现场的罗某想到华某平日待自己不薄，没喝酒的他就萌生了“帮一把”的想法……

交警在华某的住处将其找到，经检测，华某体内酒精含量已达到醉驾标准。目前，案件还在办理中。等待华某、罗某的，将是法律的严惩。

用老年机“变声”功能 假扮女儿相亲 “亲家”掏出300多万元

本报记者 陈贞妃 通讯员 叶烨 许淑华

本报讯 “工作稳定、乖巧懂事，还不介意儿子离婚带娃，这是门好亲事呀……”一直想给儿子再找个对象的李某，当听说熟人徐某愿意将自己的年轻女儿嫁过来时，满心欢喜。她积极与“小姑娘”联系通话，希望儿子可以跟对方修成正果。近日，她怎么也没有想到，通话一年多的“儿媳妇”，竟然不是本人。

徐某是龙游人，平日在工地上帮人打打零工过生活。在工地旁边，李某夫妻经营的店铺生意十分不错。由于曾在李某店铺的楼上租住过几年，徐某与李某十分熟悉。他知道李某家境富裕，且一直有个心愿，想为离异的儿子张某再找个媳妇。想到自己在外地工作的女儿小徐条件合适，徐某于是告诉李某，要把自己的女儿介绍给她的儿子。

李某夫妻一听这闺女是当医生的，年纪也正合适，赶忙询问姑娘的意思。徐某于是给李某留了女儿的电话号码，让两夫妻自己联系。

让李某更加欣喜的是，电话那边的姑娘表示并不介意张某离过婚、还有孩子。几次通话后，夫妻俩一商量，认定这是门好亲事，打心底把徐某当成了亲家看待。

遗憾的是，小徐一直在外地工作，李某一家想与小徐见上一面不容易。一年多来，每次提出视频或者线下见面，小徐总是以手机卡加不了微信，得了新冠肺炎无法回家等理由拒绝。

张某在与对方交谈中，也觉得对方不像是正常的年轻女孩。可即便张某明确提出对方可能是骗子，李某夫妻也不愿相信。想到徐某是常见面的熟人，自己也懒得跟父母争辩，张某没有再把这事放在心上，也没有跟小徐联系。

取得李某夫妻信任后，徐某曾以承包工地需要资金、给工人发工资等名义，多次向李某夫妻借款。徐某还曾以有优质渠道，可以帮助李某夫妻打开销路为由，从李某处拿到大量香烟贩卖。

眼见货品交给徐某后，销售款迟迟没有拿到，李某夫妻终于产生怀疑，选择报案。

原来，电话中的小徐一直是徐某通过老年机内的变声功能假扮的。徐某此前还因盗窃罪被判过刑，一年多来，徐某从李某夫妻处骗取的钱财、货品等，均被用于赌博、还债和挥霍。

近日，龙游法院以诈骗罪判处徐某有期徒刑11年6个月，并处罚金10万元，同时责令其退赔被害人经济损失300余万元。

“真跑不过你……” 民警狂追2公里， 嫌疑人认输

通讯员 杨灵叶

本报讯 “不跑了，真跑不过你……”近日，嫌疑人章某被民警狂追2公里后，束手就擒。

前不久的一天中午，临海市大洋派出所接到群众报警，称辖区一民房内有人聚众赌博。接报后，民警迅速组织警力实施抓捕，现场抓获涉赌人员10人，查缴赌资4万余元。

期间，一名黑衣男子趁乱向附近农田窜逃，被民警周嘉维发现，紧追不舍。期间，两人跑至一处农田，由于农田没种农作物，低洼地方有积水，周嘉维冲得太急，不慎摔了一跤。但他没有放弃抓捕，很快爬起来，继续狂追2公里，最终将黑衣男子一把抓住。于是有了开头一幕。

经查，黑衣男子姓章，事发时在民房内使用扑克赌博，目前章某等人已被行政拘留。

风雨中送伞
征途上护航



PICC 中国人民保险